

Chełmża, 7 marca 2023 r.

GMINA CHEŁMŻA
ul. Wodna 2
87-140 Chełmża

OSO.271.2.2023

Odpowiedzi na pytania do SWZ na zadanie pn.: „**Rozbudowa infrastruktury i terenów rekreacyjnych nad jeziorami na terenie Gminy Chełmża – drugie postępowanie.**”

Gmina Chełmża – zwana dalej „Zamawiającym” – informuje, że zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022.1710 t.j.) Wykonawca w dniu 7 marca 2023 r. zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (zwanej dalej „SWZ”).

W związku z powyższym działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 PZP, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1: W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania prosimy o potwierdzenie, że określone w PFU parametry są parametrami orientacyjnymi?

Odpowiedź: Odnosząc się do strony 12 w Programie Funkcjonalno- Użytkowym (Rozdział 3.IV.Zakres robót) Zamawiający informuje, że wszystkie podane w opracowaniu parametry i ilości należy traktować jako wartości przewidywane i orientacyjne, a ostateczne wielkości określone będą w czasie wykonania projektu budowlanego i uzgodnione z Zamawiającym: każde odstępstwo na etapie rozwiązań projektowych należy zgłosić do akceptacji Zamawiającego. Wobec powyższego określone parametry w PFU są parametrami orientacyjnymi.

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuści zmianę parametrów łodzi ratunkowej na łódź wyposażoną w silnik elektryczny o parametrach spełniających wymogi zapewniające bezpieczeństwo na tego typu obiekcie.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści łódź ratunkową wyposażoną w silnik elektryczny odpowiadającą przepisom prawnym i normom obowiązującym na tego typu obiektach.

Pytanie 3: Czy dopuszczają państwo wyciąg o innej konstrukcji stalowej, posiadający wszystkie dopuszczenia i jednocześnie spełniający wymogi funkcjonalne dla tego obiektu.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści wyciąg o innej konstrukcji stalowej, posiadający wszystkie dopuszczenia i jednocześnie spełniający wymogi funkcjonalne dla tego obiektu.

Pytanie 4: Czy Zamawiający dopuści Zmiany w koncepcji zagospodarowania terenu w sposób poprawiający jego funkcyjność w uzgodnieniu z zamawiającym na etapie opracowywania dokumentacji projektowej?

Odpowiedź: Koncepcja zagospodarowania terenu zawarta w PFU ma charakter przewidywany i orientacyjny. Zamawiający dopuści zmiany w koncepcji zagospodarowania terenu na etapie przygotowywania dokumentacji projektowej.

Ponadto Zamawiający informuje, że na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 3 Pzp, związku z udzielonymi odpowiedziami zmienił treść SWZ.

W wyniku zmiany treść SWZ zmienia się Rozdział XVII pkt. 1, Rozdział XVIII pkt 1 i pkt. 7 SWZ i otrzymują brzmienie:

Rozdział XVII pkt. 1:

1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres tj. do dnia **11 kwietnia 2023 r.** Pierwszym dniem związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

Rozdział XVIII pkt. 1:

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/ug_chelmza/proceedings - w myśl Pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **13 marca 2023 r.** do godziny 09:00.

Rozdział XVIII pkt. 7:

7. Otwarcie ofert rozpocznie się w dniu **13 marca 2023 r.** o godzinie 09:30. Otwarcie ofert nie jest jawne.

W załączeniu ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

Wyjaśnienia SWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców i stanowią integralną część SWZ. Niniejsze wyjaśnienia zostały opublikowane na stronie internetowej prowadzonego postępowania https://platformazakupowa.pl/pn/ug_chelmza/proceedings (ID postępowania 732046).

Z up. Wójta
dr inż. Kazimierz Bober
Zastępca Wójta

Otrzymują:

Wykonawcy ubiegający się o zamówienie
w formie „Komunikatu publicznego”
za pośrednictwem platformazakupowa.pl

Sprawę prowadzi:

Referat Organizacyjny i Spraw Obywatelskich
tel. 56 675 60 76 wew. 43

Niniejsza treść stanowi odwzorowanie dokumentu, którego oryginał znajduje się w aktach sprawy.